
BIJOUX LISTEE GILLET

1 . Lot de médailles en porte clef. 10

2 . Lot de bijoux et fragments en métal. 10

3 . 29 bagues dite de sérail, métal argenté. 20

4 . Lot de bijoux de fantaisie 20

5 . Lot de bijoux de fantaisie 10

6 . Lot de bijoux de fantaisie 10

7 . Lot de bijoux de fantaisie 10

8 . Lot de bracelets de fantaisie 10

9 . Lot de bijoux de fantaisie 10

10 . Lot de couteaux de poche 10

11 . 8 lots de bijoux de fantaisie 100

12 . Croix et 84 perles noires 20

13 . Bijoux en métal plaqué or, principalement du XIX° siècle. 30

14 . Lot de broches et de pendentifs du XIX° siècle. 20

15 . Lot comprenant 60 pendentifs en métal. 30

16 . Broche ovale : décor central fleur.
Email bleu et blanc.
Métal double or, milieu du XIX° siècle.

10

17 . 8 médaillons émaillés 20

18 . Pendentif : "l'enfant à l'éventail", monture laiton. 20

19 . Quatre médaillons fixés sous verre. XIX° siècle. 20

20 . Médaillon-porte souvenirs "portrait de femme aux mains croisées".
Peinture sur porcelaine, bélière émaillée.

50 / 60

21 . Miniature ovale : "enfant aux noeuds bleus". Gouache.
Cadre ovale, métal doré, XIX° siècle.

50

22 . Broche ovale "la fileuse". Email peint, monture baroque, laiton doré. 30

23 . Médaillon ovale "temple romain" micro mosaïque sur aventurine 
(égrisures)

20
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24 . Miniature rectangulaire "femme à la couronne de fleurs"
Gouache, cadre pompone.
Epoque Louis XVI (manque le verre)
Encadrement de laiton doré, XIX° siècle.

30 / 50

25 . Deux miniatures ovales :
- "jeune homme dans le goût de la Renaissance" émail limousin
- "jeune femme au ruban bleu" aquarelle sur ivoire.

20 / 30

26 . Pendentif : "La Vierge à la chaise de RAPHAEL" en porcelaine peinte, 
monture métal doré.

50 / 80

27 . Bracelet trois rangs de perles de corail.
Fermoir métal doré demi perle de corail.
Pendentif cochon, corail (manque deux perles)

20 / 30

28 . Lot de bijoux de fantaisie. 30 / 40

29 . Collier ruban.
Motif en résille et linéaire, perles blanches.

30 / 40

30 . Broche : porte montre "trêfle à quatre feuilles" agate zonée, pierre 
blanche.
Monture métal.

20

31 . Broche ovale verticale "femme de profil" camée coquille.
Monture métal doré. Epoque 1930.

30 / 40

32 . Cachet de pouce
Intaille double face pivotant, "cavalier", verre teinté (égrisures)
Monture métal

20

33 . Bijoux en perles noires 10

34 . 12 bagues argent.
123 g

20 / 30

35 . Lot de débris d'argent.
331 g

50

36 . 76 chiffres et monogrammes.
Argent
99,4 g

40

37 . 124 broches prénom
Argent
209 g

50 / 60

38 . Pendentif  "floral".
Epoque art nouveau
Argent. 7,8 g (pas d'épingle)

10

39 . Bracelet, jonc ouvert.
Argent
Georg JENSEN

10
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40 . Plaque fleur à cinq pétales. 
Au centre armoiries, supports et devise.
Argent. 30,2 g

30

41 . Collier ras du cou, perles.
Argent. 26,8 g

30

42 . Grande broche "aux chardons"
Argent.
Fin XIX°. 16 g

40 / 50

43 . Broche "bouquet", perles fines, monture vermeil.
XIX° (manque quelques perles)
6,7 g

30 / 40

44 . Broche : "Madame RECAMIER" d'après DAVID.
Gouache.
Monture fils torsadés, argenté.
(accident au verre)

30 / 40

45 . Or dentaire
189,3 g

300 / 400

46 . Débris d'or.
118 g

600 / 700

47 . Trois coulisseaux en forme de coeur.
Or jaune.
Début XIX°
7,4 g

100

48 . 18 arrêts de collier.
31 g

250

49 . Porte souvenir en écusson, agrémenté d'une turquoise matrix.
Or jaune
8,9 g sous verre interne

60

50 . Broche initiale I lauré, sous couronne impériale.
Alliage d'or.
7,8 g
Dans son écrin

50 / 60

51 . Médaille rébus "à la pensée"
"étude de ma pensée"
Or jaune.
2,2 g

20

52 . Collier perles fines, éclats de diamant et pierres vertes.
Monture or blanc.
12 g (à réparer)

40 / 50

53 . Lot corail :
- croix a monture or (accident)
- broche ronde, perle bouton, monture alliage d'or
- broche fleur, or jaune

50 / 60
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54 . Pendentif circulaire "le jeté de roses"
Marqueterie de pierres décoratives (un petit manque et soulèvements)
Monture or jaune.

60 / 80

55 . Débris d'or
80,8 g

300 / 400

56 . Pendentif : "cros de cerf"
Support cupule de gland
Alliage d'or

20

57 . Broche "aux étoiles"
Provence-Marseille.
Argent.
4,6 g (manque l'épingle)

20

58 . Cinq pendentifs or jaune
8,7 g

50

59 . Crayon télescopique.
Or jaune
6,9 g

25

60 . Chaine maillons forçat miroir
Or jaune
4,6 g (bon état)

20

61 . Deux broches "rubans" réhaussées de rubis.
Or jaune.
Vers 1960.
16,7 g

100

62 . Broche "au panier de vendangeur"
Or jaune, or blanc et or rouge.
5,5 g
(épingle coupée)

60 / 80

63 . Pendentif ovale contenant dix miniatures recto-verso : 
"militaire" et "jeune femme"
Gouaches sur ivoire
Monture or jaune

100 / 120

64 . Broche porte montre : "canard" tenant une perle dans chacune de ses 
pattes.
Or jaune.
8,1 g

50 / 60

65 . Partie d'esclavage "à la pensée"
Or jaune. Début XIX° siècle.
4,3 g

30 / 40

66 . Deux croix perles de corail.
Monture or et métal doré.

30

67 . Deux chaines maillons gourmette.
Or blanc et or jaune.
11,7 g

50 / 60
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68 . Trois portes souvenirs
Verre, monture or jaune

40 / 50

69 . Trois pendentifs de formes rondes et carrées.
Or jaune
8,9 g

50 / 60

70 . Broche ovale
"Vierge à l'Enfant"
Peinture sur porcelaine ( accident )
Monture or jaune

20 / 30

71 . Cinq pendentifs : sifflet, chameau, pompon, lanterne, écusson (mordellé)
Or jaune
7,7g

50 / 60

72 . Broche "noeud"
Or jaune
4,9 g

30 / 40

73 . Deux clefs
a - réhaussée de grenat. 
      or jaune. Paris 1818-1838
b - or jaune.
      1,5 g

20 / 30

74 . Broche " fer à cheval"
Demies perles d'oeil de tigre et demies perles fines.
Monture vermeil.
6,6 g.

30 / 40

75 . Deux médailles religieuses, entourage perles fines (manques)
Or jaune
6,5 g

50

76 . Deux broches ; "croissant" et "fer à cheval"
Demies perles et pierres bleues (manque une pierre)
Or jaune
5,5 g

40 / 50

77 . Paire de boucles d'oreille à pendentif.
Emaux blanc et bleu.
Or jaune
XIX°siècle
3,4 g

50 / 60

78 . Paire de boutons de manchette
Améthyste motif de "nuages", accident à l'un des patins.
Monture or jaune

10 / 20

79 . 25 passants
Emaux et or jaune.
37,5 g

200

80 . Pendentif
Pavage de diamants en rose
Monture or blanc et or jaune
9,6 g (manque)

80 / 100
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81 . Nécessaire du soir de forme losangée.
Bandes guillochées
Or jaune
108,7 g net

800

82 . Broche rosace
Décor corail
Or jaune
21,9 g

200

83 . Diademe
à décor de strass (petits manques)
Monture argent
20,9 g

300 / 400

84 . Oeuf en ivoire, se dévissant.
(parfait état)

20 / 30

85 . Deux goupillons.
Bronze argenté
Bronze doré

20

86 . Cachet de bureau
Style Empire
Chiffré JS
Argent

20

87 . Flacon à parfum
Verre rose décor émaillé
Monture pompone
(complet et bon état)

30

88 . Flacon à sel 
Verre doublé rouge, taillé en overlay
Monture et bouchon argent
(manque le bouchon interne, un éclat à la base)

20

89 . Porte Louis en forme de montre de poche.
Décor cartouche au trophée
Métal argenté et doré
(parfait état)

20 / 30

90 . Poudrier carré
Décor rinceaux fleuris ciselés réhaussé de rubis en cabochon sur placage
d'or sur une monture argent
Travail de la Maison DUNHILL
Vers 1950
142,9 g brut (petit choc)

150

91 . Carnet
Décor double faces : "chrysanthemes" et  "lieue en fruit"
Métal argenté
et son stylo

20
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92 . Hochet 
Grelot hexagonal
Décor "floral" et "soleil levant" double faces
Argent
Anneau ivoire

40 / 50

93 . Hochet
Grelot circulaire
Décor "aux moutons" double faces
Argent
Anneau façon ivoire

30

94 . Hochet
Grelot circulaire
"rose en bouton" double faces
Argent
Anneau façon ivoire

30

95 . Hochet 
Grelot en clochette
Décor "au gui" double faces
Argent
Anneau façon ivoire

30

96 . Hochet
Grelot en clochette
Décor "rosaces rayonnantes" double faces
Argent
Anneau ivoire (felé)

20

97 . Hochets de jumeaux
Grelot losangique
Décor géometrique sur les deux faces
Argent
Anneaux ivoire (l'un plus petit)

60

98 . Hochet
Grelot septuagonal
Décor "feuilles et fruits" sur les deux faces
Argent
Anneau ivoire

40

99 . Hochet
Grelot en clochette
"Sainte Thérése" double faces (fente au front)
Argent
Anneau façon ivoire

20

100 . Hochet
Grelot en clmochette
Cartouche rocaille muet sur une face (petites fentes latérales)
Anneau ivoire

30

101 . Etui à cigarettes
de forme rectangulaire à coins arrondis
Chiffré en relief : JPCK
Argent
Fermoir bouton grenat
131,1 g

40 / 50
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102 . Boîte à tabac
Rectangulaire
Cartouche à agrafes chiffré YP sur guillochage ondulant
Argent. XIX° siècle
69,3 g

40

103 . Boîte à tabac
de forme oblongue
Décor "scène paysanne" et "rinceaux"
Argent et vermeil
Pays-Bas
70,5 g

40 / 60

104 . Etui à cigarettes rectangulaire
Décor de bandes
Argent, intérieur vermeil
96,8 g

30 / 40

105 . Etui à cigarettes rectangulaire ceintré
Décor "danseuse sur fond de rinceaux"
Fabricant HEM
Argent
Cambodge
98,1 g

30 / 40

106 . Etui à cigarettes
rectangulaire coins arrondis
Décor "à la troïka sur la neige"
Travail en niellé
Moscou 1896
Argent
154,9 g

150 / 180

107 . Etui à cigarettes
de forme carrée ceintrée
Chiffré MH sur fond de bandes guillochées
Argent (un enfoncement)
75,2 g

40 / 50

108 . Etui à cigarettes
de forme rectangulaire
Décor guirlandes de laurier en festons sur fond cannelé
Chiffré SF
Travail allemand
Argent
51,5 g

30 / 40

109 . Etui à allumettes rectangulaire
Décor "aux marronniers"
Argent
18,8 g

20 / 30

110 . Etui à allumettes
Cartouche ovale sur semi de carré sur fond niellé (petits manques et petit
choc)
Argent
27,2 g

20 / 30
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111 . Etui à allumettes
Décor floral
Double grattoirs
Argent
Travail allemand
19,1 g

30 / 40

112 . Etui à allumettes
Décor rinceaux
Argent
11,5 g (ressort défectueux)

10 / 20

113 . Etui à allumettes
Décor feuillages
Argent
18,8 g

20 / 30

114 . Etui à allumettes
Canaux torsadés
Argent
17,6 g

20 / 30

115 . Etui à allumettes
"guirlande aux orchidées"
et "cartouche chiffré H.P"
Argent
23,5 g

20 / 30

116 . Etui pour boîte d'allumettes
Décor "au panier fleuri" émail polychrome
Argent
Russie XIX° siècle
24,6 g

100

117 . Porte pochette à allumettes
Argent, bouton pierre bleue
26,1 g

20

118 . Briquet à essence
"à l'effigie d'Edouard VII" et "de la République française"
Laiton

20

119 . Briquet à essence
Décor de faisceaux rayonnants
Travail de la Maison DUNHILL
Argent

120 / 150

120 . Briquet à essence
Bandes verticales
Argent

50 / 60

121 . Etui à cigarettes - briquet à amadou
Guillochage rayé
Travail français
Argent
189,8 g

120 / 150
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122 . Briquet à essence
Laiton
et son étui en peau retourné

20

123 . Briquet à essence
Chiffré LP
Fond laque noir (parfait état)
Argent
Travail de la Maison DUNHILL

100 / 150

124 . Briquet
en calandre de MERCEDES
Argent
20 g (manque les grattoirs latéraux)

20 / 30

125 . Petite boîte à tabac
Cartouche ovale sur guillochage en chevrons
Argent
25,2 g

30 / 50

126 . Boîte à tabac
Décor à compartiments
Argent
31,2 g (usures)

10 / 20

127 . Porte Louis
Décor aux érables en fruit ou ailantes
Cartouche muet
Argent
20,2 g (manque les mécanismes internes)

10 / 20

128 . Boîte poudrier
Décor "au gui"
Argent
14,8 g brut (chocs)

20

129 . Boîte poudrier
Décor "amour" et "panier fleuri"
Argent
12,1 g

30

130 . Boîte poudrier
Couvercle bombé uni
Tranche facettée guillochée
Argent
Travail de COIGNET
30,3 g

30 / 40

131 . Etui à cartes de visite
Travail en filigrane
Argent et vermeil
40,40 g

30 / 40

132 . Boîte à sel
Corps de section ovale à godrons torsadés, cristal
Couvercle, décor de rinceaux
Argent
Travail français XIX°

20 / 30
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133 . Petite loupe
Bronze doré
dans son étui en cuir
XVIII° siècle

40 / 60

134 . Custode des malades
avec son anneau de suspension
Décor de croix
Chiffrée GN et datée 1906
Argent, intérieur vermeil
30,6 g

30 / 40

135 . Poudrier carré
Décor de guilloche, grains de riz
Fabricant L.Q
Argent
169,70 g brut

60 / 70

136 . Poudrier carré
Guillochage nuageux
Argent
161,20 g brut 

60 / 70

137 . Poudrier rectangulaire
laqué noir (un petit défaut)
Monture vermeil
Travail de LATOUR
103 g brut
Etui

100 / 120

138 . Gondole (manque)
Gondolier
Argent et métal laqué noir

10

139 . Cinq dés à coudre
Argent
dont deux illustrés des fables de LA FONTAINE
21,9 g

20 / 30

140 . Lot :
- étui à cigarettes
- étui à allumettes
- briquet
Métal argenté

10

141 . Encrier et buvard
Cristal et laiton doré
Style Empire
(choc au bouchon de l'encrier)

30 / 40

142 . Cachet
Décor boucles et violettes
Chiffré NR
Argent
15 g

20
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143 . Boîte à priser
de forme navette
Décor de guillochage
Pomponne
Epoque Louis XVI

120 / 150

144 . Boîte ronde
Décor de rosace
Travail iranien
Argent

20 / 30

145 . Boîte cylindrique
Décor guillochage "à la russe"
Argent et vermeil
43,6 g

40 / 50

146 . Boîte ronde
Argent intérieur vermeil
Travail suédois
76,8 g

30 / 35

147 . Carnet rectangulaire
Couverture verte ornée d'une vignette ovale romantique

10 / 20

148 . Rare paire de sacs du soir
Ouverture losangique à fermoir porte monnaie; cabochons bleus
Mailles (bon état)
Argent
92,7 g et 89 g

50 / 80

149 . Sac du soir 
Ouverture rectangulaire à fermoir porte monnaie
Mailles (bon état)
Métal argenté

20 / 30

150 . Monture de sac
Décor feuillages en repercé
Métal argenté

10

151 . Monture de sac
Décor "aux cygnes"
Métal argenté

10

152 . Pommeau de canne
Boules torsadées et fleuries
Argent
19,80 g

20 / 30

153 . Plaque de syndic adjoint "au fort aux pois"
Métal

20

154 . Pilon à couleurs
Agate (un éclat)

10
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155 . Poudrier
circulaire, tranche à gorge
Cartouche carré agrémenté d'un monogramme SL sur fond de lignes 
verticales
Argent
109 g (manque le miroir)

20 / 30

156 . Belle monture de sac
Décor de cygnes et de pattes de lion
Argent
227 g

50 / 70

157 . Monture de sac de forme recatngulaire
Métal doré

10

158 . Pommeau de canne
Motif rocaille
Métal argenté

10

159 . Manche d'ombrelle
Décor "aux arums"
Ivoire

20

160 . Coupe papier, cachet et ouvre lettres
Manche à bande à ressauts
Argent
Lame plastique
Travail de DEMARQUET

60

161 . Paire de gobelets
"STUTTGART"
Etain
Allemagne

20

162 . Bec de canne
Décor "au dragon"
Argent
Travail indochinois
86,80 g

30

163 . Paire de petits caches chevalets
trophée d'amour
Laiton doré

40

164 . Paire de petits cache chevalet ou à suspendre
Décor fleur
Laiton doré

40 / 50

165 . Mandoline
Placage écaille

50 / 60

166 . Eventail en écaille
XIX° (parfait état)

50

167 . Porte chapelet
Nacre monture laiton

30
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168 . Boîte "coeur"
Placage écaille, incrustation étain gravé (manque)
à l'intérieur miroir (felé)

10

169 . Boîte ovale
en écaille brune
Incrustations métal doré et argenté
Appui pouce argent
XVIII° siècle

50 / 60

170 . Quatre plaques ovales "Jeunes femmes dans le goût antique"
Porcelaine blanche sur fond bleu, biscuit

50

171 . Verre "boit tout"
Cristal doublé de rose et taillé
BOHEME

30

172 . Porte monnaie
Ecaille piqueté et cartouche jarretière, métal doré
XIX° siècle

40 / 50

173 . Deux portes Louis
Métal. (un difficile à fermer)

20

174 . Etui à couture en ivoire chiffré MG (deux éclats internes)
et ses accessoires en or : poinçon, dé, étui à aiguilles, passe lacet, paire 
de ciseaux (accident)
XIX° siècle

200

175 . Deux fumes cigarettes :
- nacre et or (un trou) et son écrin
- ambre et or et son écrin

20

176 . Fume cigarette et fume cigare, nacre, monture or jaune
et son écrin

30

177 . Nécessaire de soirée 
en forme de sac rectangulaire à suspendre
Métal doré

30

178 . Cinq boîtes en métal 20

179 . Petit cadenas
Décor en repercé
Métal
(petit enfoncement)

10

180 . Mandoline et sa manivelle
Laiton doré

20

181 . Bourse
Fils d'argent et vermeil
passants et boules terminales, pierres rouges
Argent
Epoque romantique
9,70 g (bon état)

20
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182 . Carnet
plats façon écaille (enfoncement)
et son crayon

10

183 . Porte monnaie et carnet muni de son crayon
Ecaille, cartouche muet à la jarretière
Métal doré, fermoir argent (parfait état)
dans son écrin de GIROUX à PARIS

120 / 150

184 . Boussole en montre de poche
Métal chromé

10

185 . Montre de poche à remontoir
Argent
(en état de marche)

30

186 . Montre de poche à clef
Triple cadrans indiquant les heures de PARIS, PEKIN et JERUSALEM
Motif cheval au revers
au revers "cheval au pré"
Argent intérieur vermeil
(un petit éclat au cadran et chevaux)
(en état de marche)

80

187 . Montre de poche à remontoir
demi savonnette, chiffres extérieurs
Ecusson au revers
Argent
de marque LONGINES

60

188 . Montre à remontoir
Ecusson au revers
Argent
(en état de marche)

30

189 . Montre de col
au revers écusson entouré de fleurs
Argent

20

190 . Montre de col à clef
Décor de feuillage et papillon au revers
Argent

20

191 . Montre de col et sa clef
Décor écusson au revers
Argent
(en état de marche)

30

192 . Montre de col à remontoir
au revers fleurs or rouge et jaune
Argent

20

193 . Regulateur à remontoir
Acier

40
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194 . Régulateur à complications à remontoir
heures, minutes, jour, date, mois, phases de lunes
Acier
(deux éclats au cadran)

200 / 300

195 . Grosse montre de poche à remontoir
Métal chromé (un éclat au cadran)
(en état de marche)

100

196 . Montre de poche à remontoir
Acier patiné
A l'intérieur "un automate anime une scène érotique"
(en état de marche)

200

197 . Montre de poche
Mouvement à coq
Boîtier argent
Département 1819-1838
(accident au verre et usure)

40

198 . Montre de poche
Boîtier uni, tranche godronnée
Entourage du cadran pierres de couleurs
Mouvement à coq
Argent
1° moitié du XIX°
(manque le verre)

50

199 . Régulateur à remontoir
Cadran bande bleue (éclat)
Acier
(manque la bélière et l'aiguille des secondes)

50

200 . Chronometre
par HEUER
Métal chromé
(en état de marche)

20

201 . Montre de poche à remontoir
Demi squelette
8 jours
Marque HERBOMAS
Métal

10

202 . Montre de poche à remontoir
Cadran bleu
Laiton

10

203 . Montre barométre à remontoir
Métal

50

204 . Montre de poche à remontoir de marque ZENITH
Métal chromé

20

205 . Montre de poche à remontoir
Métal chromé
(accident au verre)

10
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206 . Louche à potage
Modèle uniplat
Fabricant
Argent
229 g

80 / 120

207 . Cuiller de service
Modèle uniplat
1809-1819
Argent
131,40 g

150 / 200

208 . Cuiller saupoudreuse
Cuilleron ovale repercé
Cartouche chiffré JP
Argent
Paris 1818-1838
52 g

30 / 40

209 . Suite de six cuillers à café
Modèle uniplat
Travail de Hugues LEFORESTIER VALOGNES 1780-86
Chiffré V.Q
Argent
Armoiries d'alliance  sous couronne de marquis postérieures
117 g

150 / 200

210 . Louche à potage
Modèle filet
Fabricant H frères
Chiffre T.H
Argent
243 g

80 / 100

211 . Partie de ménagère
Modèle Régence
Travail de TIRBOURG
Manches argent
Extrêmités métal argenté
Comprenant :
- 4 pièces à hors d'oeuvre
- couvert de service à salade
- couvert de service à poisson
- deux couteaux à fromage
- couvert de service à découper
- manche à gigot
- cuiller à sauce dégraisseuse
- pince à asperges

250 / 300

212 . Passe thé
Modèle Louis XVI
Argent
52 g

30 / 40
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213 . Pince à sucre
Modèle Louis XVI
Prises patte de lion
Argent
Travail de LECLERC
25,30 g

20

214 . Six fourchettes à huitre
Manche fuselé, décor à compartiments
Argent

40 / 50

215 . Cuiller saupoudreuse
Cuilleron repercé en rosace
Chiffré CD sur un bristol
Travil de CARON
Argent
48 g

20 / 30

216 . Couvert de service à salade
Modèle Louis XVI
Manche argent
Extrémité corne (accident)

20

217 . Goutte vin
Prise aux serpents affrontés
Argent
(restauration)
90 g

50

218 . Rond de serviette cylindrique
Décor : bande feuillagée et fleurie
Cartouche chiffre AS
gravé "mai 1910"
Argent (fente)
44,5 g

20

219 . Six grands couverts et une grande cuiller
Modèle rocaille "à la rose"
Travail de HENIN
Argent
1071 g

200 / 300

220 . Partie de service d'argenterie 
comprenant :
12 grands couverts
12 cuillers à café
Modèle "aux iris"
Travail de Charles TIRBOUR
2360 g

300 / 400

221 . 10 cuillers à café
Modèle uniplatr, divers orfèvres
Argent
168 g

40

222 . 11 cuillers à café
Modèle divers
Argent
236 g

30 / 40
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223 . 12 cuillers à café
Modèle filets, orfèvres divers
Argent
252 g

60

224 . Trois grands couverts et une grande cuiller
Modèle uniplat
Allemagne
Argent
416 g

60 / 80

225 . 13 fourchettes et 12 cuillers
Modèle uniplat, orfèvres divers début XIX°
Argent 
1632 g

300 / 400

226 . 22 fourchettes et 14 cuillers
Modèle filet
Orfèvres divers
Argent 
2605 g

600 / 700

227 . Couvert de service à poisson et sa cuiller
Modèle culot de feuillage
Manches argent
Extrémités laiton
Travail allemand

20 / 30

228 . Pince à sucre
Décor fleurs et papillon
Argent
36,9 g

20

229 . Cuiller de service
Modèle "au rameau feuillagé"
Travail de BOIVIN
Argent
120,70 g

30

230 . Ensemble de 14 cuillers à moka
Modèle uniplat
de chez TETARD
Argent
206 g (parfait état)

60 / 80

231 . Neuf cuillers à moka
Modèle Empire
Travail de TETARD
Argent
122,70 g

40

232 . 12 cuillers à café
Modèle filets coquilles
Travail de PUIFORCAT
Argent
303,80 g

150 / 180
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233 . 5 grands couverts et 4 petites cuillers
Divers modèles uniplat et variantes de coquille
Travail italien
Argent
504 g

200

234 . Très petite pince à sucre
Chiffré GM
Argent
8,3 g

20

235 . 9 cuillers à café
Modèle joncs rubans croisés
Travail de PUIFORCAT
Chiffré double G
184,60 g

30 / 40

236 . Louche à potage
uniplat violoné
Travail autrichien
Argent
238,60 g

60 / 80

237 . Quatre pièces à hors d'oeuvre
Manche à la russe, guillochage à la russe
Travail de F.NICOUD
Argent
148 g

40

238 . Pince à beignets
Travail roumain
Argent
94,80 g

30

239 . Pince à sucre
Décor floral et guillochage grain de riz
Pattes de lion
Travail de DEBAIN
Argent
53,80 g

30

240 . Ensemble de six couverts à poisson
Modèle uniplat
Travail roumain
Argent
343 g

100

241 . 9 cuillers et 14 fourchettes
Uniplat
Argent XVIII°
1780 g

500 / 600

242 . Six cuillers à sel
dont "buste", "ange" et "pied de biche"
Argent
27,8 g

10
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243 . Six cuillers à oeuf
Argent
107,80 g

40

244 . Deux paires de cuillers à café
Décor "rubans" et "fleurs"
Argent
58,20 g

20

245 . Couvert d'enfant
Rinceaux feuillage
Chiffré AEDW
Travail de ALASOEUR
53,70 g

20

246 . Raclette à purée pour enfant
Décor "au muguet"
Gravé "Yvonne Caroline"
Argent, Etats-Unis

20

247 . Pince à sucre
Prises pattes de lion
Argent
43,70 g

30

248 . Pelle à fraises
Décor néogothique
Chiffré
Travail de BOIVIN
96 g

20 / 30

249 . Suite de quatre coquetiers en calice
Décor de côtes rocaille
Travail de CARON
123,10 g

80 / 100

250 . Moutardier et sa louchette
de forme balustre quadripode, anse en boucle
Argent
Travail allemand
68 g et 9,6 g
Intérieur verre clair

100

251 . Beurrier couvert et son présentoir
Verre gravé
Monture "aux rameaux d'olivier rubané" argent

120 / 150

252 . Trois montures de tasse
décor en ajouré
Vermeil
69,50 g

20

253 . Monture aux têtes de béliers
Argent
Style Louis XVI
107,30 g

20
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254 . Filtre à café
Style Empire
Argent, intérieur vermeil
Travail  de GAVARD
199,90 g

60

255 . Rond de serviette cylindrique
Décor "au bristol sur un rameau fleuri"
Travail de LAPAR
30,40 g

30 / 40

256 . Rond de serviette ceintré, hexagonal
Argent
31,80 g

30

257 . Rond de serviette cylindrique
Décor cannelures
Argent
39,2 g

30 / 40

258 . Rond de serviette ceintré, bord jonc
Décor ondulations
Argent
28 g

30

259 . Rond de serviette cylindrique
Canaux et palmettes
Travail de LAPAR
36,90 g

30

260 . Rond de serviette
Cylindre concave
Cartouche chiffré DE sur guillochage à la russe
Argent
26,10 g

30

261 . Rond de serviette cylindrique
facetté
Argent
49,20 g

30

262 . Passe thé en forme de marmitte
Argent
23,5 g

20 / 30

263 . Couvert à salade
Décor rocaille, manche argent
Extrémités corne blanche
(parfait état)

50 / 60

264 . Salière double
Style rocaille
Argent
54,80 g (petits manques et petite déchirure)

20 / 30

265 . Gobelet tronconique
Argent
93,3 g

60 / 70
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266 . Boîte à thé de secteur ovale
Décor "aux paniers de roses"
Argent
88,80 g

40 / 50

267 . Service à hors d'oeuvre
Quatre pièces
Décor de guillochage
Travail de BERTHIER
Manches et extrémités argent

40

268 . Couvert de service à poisson
Modèle "écailles"
Manches argent
Extrémités métal argenté
(état neuf)

30

269 . Service à bonbon : 4 pièces
Modèle "bambou"
Travail de J.M et G
Argent et vermeil
72 g

30 / 40

270 . Louchette à moutarde
Modèle Louis XVI
Argent
Travail de HENIN
11,50 g

20

271 . 12 cuillers à café
Modèle Louis XVI
Chiffré AC
Argent, cuilleron vermeil
Travail de Saint FLORET
202,30 g

120 / 140

272 . 9 cuillers à café
Modèle uniplat
Divers orfèvres
Argent
101,70 g (un cuilleron fendu)

50 / 60

273 . 11 pelles à sel
Art déco
Fabricant OFRE
Argent
65,40 g

50

274 . Vide poche 
rectangulaire, porté par quatre pieds
Bord perlé
Argent
152,30 g

30 / 50

275 . Vide poche de même modèle, mais plus long
Argent
235 g

30 / 50
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276 . Coquetier en calice
Réserve fleurie
Fabricant : BESEGHER
Argent, intérieur vermeil
27 g (parfait état)

30 / 40

277 . Timbale tronconique
Frise de pampres sous le buvant
Travail de DEFLON-FONTANIER
Argent
69,50 g (bon état)

50 / 60

278 . Gobelet tronconique
Cartouche rocaille en applique
Chiffré S.G.
Travail de TETARD
Argent
96,30 g

40 / 50

279 . Grande timbale tulipe
Frise ondulante de rameau fleuri sur la gorge
Cartouche chiffré ER
Travail de L.G.
Argent
93,30 g (chocs)

80 / 100

280 . Grand gobelet
Trois registres d'entrelas
Cartouche rocaille muet
Argent
94,80 g

60 / 70

281 . Servie à découper et manche à gigot
Modèle rocaille
Manche argent
Extrémité acier et acier chromé
(couteau démanché)

30 / 40

282 . Louche à potage
Modèle filets agrafe feuillagée
Argent
Travail allemand
263 g

80 / 100

283 . Couvert d'enfant
Modèle Empire
Argent
Travail de PUIFORCAT
67,90 g

20

284 . Cuiller saupoudreuse
Modèle Louis XVI
Travail de E2
26,10 g

10

285 . Cuiller décorative : saint et marthyr
Argent et vermeil
Travail des Pays Bas 1861
52,60 g

20 / 30
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286 . Suite de 6 cuillers à café
Chute de feuillage et de fruits
Argent
Travail de CARDEILHAC
Chiffré GR. 164,70 g

50 / 60

287 . 13 cuillers à café
Modèle filets
Divers orfévres
Argent
277 g

50 / 60

288 . 13 cuillers à café
3 modèles
Argent
272,50 g

40 / 50

289 . 11 cuillers à café
Modèle uniplat
Divers orfèvres
Argent
217 g

30 / 40

290 . 9 cuillers à café
Modèles divers
Argent
192,70 g

20 / 30

291 . Couvert d'enfant uniplat
Fabricant LAPARRA
Argent
94,40 g (non gravé)

20 / 30

292 . Deux couteaux à fromages 
Modèle Louis XVI
Manches argent
Lame acier

20

293 . Pince à sucre
Cartouche et prises "pattes de lion"
Argent
39,60 g

30

294 . Paire de vase fuselés
Argent
Travail de LENOIR
156,80 g (petits chocs)

40 / 60

295 . Couteau à fromages
Manche rocaille argent
Lame acier

10

296 . 32 fourchettes et 29 cuillers
Modèle uniplat
France, Suisse, Belgique
Argent
4151 g

800 / 1 000
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297 . 9 fourchettes et 5 cuillers
Modèle filets
 Orfèvres divers
Début XIX°
1195 g

300 / 400

298 . 4 fourchettes et 8 cuillers
Modèle filet. XVIII° siècle
Orfèvres divers
Argent
1023 g

300 / 400

299 . Cuiller saupoudreuse à cuilleron ovale repercé
Décor gravé
Argent
XIX°
42,10 g

30

300 . Cuiller à tamponnoir
TIge torsadée
Argent
25,80 g

20

301 . 6 cuillers à café
Filets à enroulements latéraux
Travail de BEGUIN
Argent
153 g

30 / 40

302 . Couvert de service à poisson
Décor cartouche lamé et trophées
Manche argent
Extrémités repercées et gravées sur les deux faces, métal argenté.

60 / 80

303 . Ensemble :
Service à découper et manche à gigot décor "aux iris"
Manche argent, extrémités acier
Travail de RAVINET DENFERT

30 / 40

304 . Partie de service d'argenterie comprenant :
4 grands couverts et une grande cuiller
2 grands couteaux
4 petits couteaux
Poids des pièces pesables : 732 g

20

305 . Petit couvert de service
Modèle Louis XVI
Manche argent, extrémités métal doré.

20

306 . Quatre grands couverts :
 - rocaille, fabricant HENIN
- rocaille, fabricant HENIN
- empire, fabricant : BARDIE FAURE
- filet coquille
Argent
604 g

50 / 60
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307 . 13 grands couteaux et 2 petits couteaux
Manche argent (accidents)
Argent
Lame à l'anglaise, acier.

50 / 60

308 . 12 fourchettes à gâteaux et pelle à gâteaux
Manche cotelé, argent.
Extrémités inox.

60

309 . Divers ensemble de couverts
Divers modèles
Argent
1725 g

150 / 200

310 . Divers fourchettes, cuillers et couteaux
Argent
Poids des pièces pesables : 595 g

60

311 . Louche à potage
Uniplat
Travail de CAILLARD BAYARD
(point d'usure)

10

312 . Pince à sucre
Anneau et tiges torsadées
Métal argenté
Travail de ERCUIS

20

313 . Ménagère
Modèle "au trophée d'amour"
Travail de la maison FRESNAIS
comprenant :
- 12 grands couverts
- 12 couverts à entremet
- 12 cuillers à café
- cuiller de service
- louche à potage
Métal argenté (bon état)

150 / 180

314 . Couvert de service à poisson
Modèle filets contours
Travail de CAILLARD BAYARD
Métal argenté

30

315 . Couvert à salade
Décor floral
Art nouveau
Travail de CAILLARD BAYARD
Métal argenté

20

316 . 24 fourchettes et 35 cuillers
Modèle filet
Métal argenté

50 / 60

317 . Rare paire de pince à sucre
Modèle Louis XVI
Métal argenté

10
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318 . Lot comprenant divers couverts en métal argenté 30

319 . Ensemble de 12 cuillers à moka
Modèle filet
métal argenté de chez CHRISTOFLE (bon état)

20 / 30

320 . 11 grands couverts et une grande cuiller
Modèle uniplat
Médaillon lamé perlé, certains chiffrés P.B
Métal argenté
Travail de FRESNAIS

20 / 30

321 . 3 coquetiers en calice
Métal argenté

20

322 . 6 grands et 6 petits couteaux
Manche corne, lame acier
Marque ASTRAL

20

323 . 14 cuillers à café, modèle filets.
Divers fabricants
Métal argenté

20

324 . 4 pelles à sel
Modèle filets contours de chez CHRISTOFLE
Métal argenté (bon état)

20

325 . Paire de vases quadripode, corps tronconique et ouverture bulbeuse.
Décor floral ajouré
Travail de W M F
Métal argenté
Intérieur verre clair (accident) et manque un intérieur

30 / 40

326 . Plat à cake, bord rocaille
Travail de GALLIA
Métal argenté

30 / 40

327 . Corbeille à pain "coquelicot et épi de blé"
Travail de GALLIA
Métal argenté

40 / 50

328 . Pelle et ramasse miette, modèle "voiles"
Métal argenté de chez CHRISTOFLE

50 / 60

329 . Bassin circulaire à bord rabattu
Décor de fleurs en festons
Métal argenté
(une réparation)

20 / 30

330 . Cinq timbales à alcool
Décor au GINGO BILOBA
Métal argenté
Travail de GALLIA
(deux déformées)

20 / 30
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331 . Ménagère modèle rocaille
Fabricant EB
comprenant : 
- 12 grands couverts
- 12 cuillers à café
- 7 fourchettes à huître
(état neuf)

80 / 100

332 . 10 fourchettes à escargot
"modèle pois de senteur"
Travail de BOULENGER
Métal argenté

30

333 . Couvert de service à salade
Modèle régence
Métal argenté

20

334 . Plateau à cartes rectangulaires coins coupés, joncs rubans croisés.
Métal argenté

10

335 . 11 fourchettes à huître
Métal argenté
Travail de l'orfèvrerie LIBERTY
On y joint une 12° fourchette d'un modèle proche
Style Art déco.

20

336 . 12 grands couteaux
Modèle Empire
Métal argenté
Fabricant : Société Générale de Coutelerie et Orfévrerie
(parfait état)

30 / 40

337 . Partie de ménagère modelé
Métal argenté
de chez CHRISTOFLE
comprenant
11 grands couverts
1 cuiller à café
1 louche à potage

20 / 30

338 . 15 grands et petits couteaux
Modèle divers
Manche métal argenté
Lame acier

20

339 . Pince à asperge
Métal argenté
XIX° siècle

20

340 . Cuiller de service
Modèle filet
Métal argenté
(bon état)

10

341 . 3 louches à potage
Modèles uniplat, filet, Empire.
Métal argenté

20
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342 . 9 couverts à entremet et 3 cuillers à entremet
Modèle rocaille
métal argenté
Fabricant ORBRILLE

20

343 . 10 grands couverts et une grande fourchette
Modèle Louis XVI
Métal argenté
de ORBRILLE

20

344 . Petit service à glace rocaille
Manche corne
Métal argenté

20

345 . 18 cuillers à café dont 2 séries de 6.
Métal argenté

20

346 . 9 cuillers à café
Modèle Art déco
Fabricant ORBRILLE
Métal argenté

10

347 . Divers couverts
Modèle uniplat
Métal argenté

20

348 . Divers cuillers et fourchettes
Divers modèles
Métal argenté

30

349 . 3 couverts d'enfant
par CHRISTOFLE chiffré JD et CD
par LE LOUVRE, modèle rocaille
3 pièces, motif éventail, métal doré.

20 / 30


